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MARKUS: Hoone kdrgus maapinnast 6,04 m
1 KATUSEKATE Kivi, toon: tumehall (Nt. Monier Elegant Plus tumehall) [
2 FASSAAD Laudvooder, horisontaalne; toon: tumeroheline (Nt. Teknos 7623)
3 TUULEKAST Laudvooder; tumehall
4 SOKKEL Sokli kivipuruplaat; toon must graniit (Nt. Kivex M-1)
5 TREPP Betoon; hall |
6 TERRASS Puit; pruun
7 AKNARAAMID Puit-alumiinum, valge
8 VALISUKS Puit, valge B
9 KORSTEN Plekk-kate, pural kattega, toon: must RR33 -
10 VIHMAVEESUSTEEM Pural kattega, toon: tumehall RR23 i




